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a A A q t, an der Allmend, Klarung des te ter Ansatz, kombinati it
Stadtebauliches Potential Sicht ) gut, verankert im Gedachtins der Gesellschatft, in eher schlecht, friherer Favoriit des Gemeinderates, qut, | interessanter Ansatz, kombination mi
01 ey . 3| Qub verankert in Gedachtins der Geselischaft.in g | 18 logischem Allmend-Kontext, Kiarung des 18 2weite Bebauungsreihe, beengte Verhéitnisse, 12 Strassenrtaums moglich, hohe Visibiltat, 12 oher schiecht, zucite Bebauungsreine, 3 cher schlecht, muelto Bebauungoreine. 2| 6 King und Vertikaler 5| 15 schlecht, fehlender Konztext i Industrieareal [ | 3
9 9 Strassenraums moglich zuischen zwei Gewassern, eliminiert Freiraum verrtréngt Nutzungen eengte Verhaltnisse, Wohnumfe 9 g Schloss/Altstadt (analog Thun)
Eignungsgrad aus Sicht der schlecht, Weiterbetreibung nur mit hohem Aufwand ev. méglich, wenn Betreib wahrend Bauzeit aufrecht méglich, wurde von Stadt dber NBK-Schitzenmatt eher nicht méglich eher nicht méglich, zu grosse Distantz zu schlecht, entspricht nicht dem Zielbild des
02 - 4 3 méglich bzw. Unterbruch in Betreibung wahrend 6| 18 glich, u 6| 18 glich, wurde Y u 6| 18 eher nicht mglich, wenig Nihe zu Freibad 1| 3 glieh, 3| 9 glich, zu g 1| 3 » entep 1| 3 schlecht, ungeeigneter Standort 1| 3
Bediirfnisse Hallenbad AG AbbruchBauzeit erhalten werden kann. als Méglichkeit aufgezeigt Regenentlasstungsbecken, Parkierung Freibad Hallenbades der AG,
03 Verfiigbarkeit ++ 3 qut, Eigentum Stadt, sofort 6| 18 qut, Eigentum Stadt, sofort 6| 18 in Abkldrung 4| 12 qut, Eigentum Stadt, sofort 5| 15 gut, Eigentum Stadt, sofort 0 ii‘:;u;eggsz\er‘;;:'“z'oh;;”ge” Zeitpunkt. |41 3 Komplex mit vielen offenen Fragen 1| 3 keine Verfiigbarkeit 1| 3
gone{nko‘nformv- Zb"\tl.s s éons{nkttnformv- ZoN‘[i.a s gone{nko‘nformv- Zb"\tl.s s schlecht, Zonenplananderung erforderlich, gone{nko‘nformv- Zb"\tl.s s éons{nkttnformv- ZoN‘[i.a i o Ko . Aok | éons{nkttnformv- ZoN‘[i.a s
. U portanlagen, Verwaltungsgebéude, portanlagen, Verwaltungsgebude, portanlagen, Verwaltungsgebéude, h . portanlagen, Verwaltungsgebéude, portanlagen, Verwaltungsgebude, sehr komplex mit langer Abklarungs- un portanlagen, Verwaltungsgebude,
04 [batirecnitlichelMoglichkeiten @ 2 Parkierungsanlagen, Freiflachen fiir 6] 12 Parkierungsanlagen, Freiflachen fiir 612 Parkierungsanlagen, Freiflachen fiir i nur teilweise (Parkplatz) ohne Anderung 10 Parkierungsanlagen, Freiflachen fir 316 Parkierungsanlagen, Freiflachen fiir 3| 6 Planungszeit; 2| 4 Parkierungsanlagen, Freiflachen fir 3| 6
multifunktionale Nutzungen usw. multifunktionale Nutzungen usw. multifunktionale Nutzungen usw. mdglich multifunktionale Nutzungen usw. multifunktionale Nutzungen usw. multifunktionale Nutzungen usw.
Fléchen, Volumetrie eher schlecht. Volumen mit den t her schlecht, im Kontext der F hr-PP-
, h ) gesamten eher schlecht, im Kontext der Feuerwehr
B [ " g eher qut, Volumemn konnte am Stao vergrassert | | 4 qut, Volumemn kénnte am Stao vergrossert werden, | | 4 o sher schlecht. Volumen wirkt auf Liegewiese sher | o1 ¢ gut, grosseres Volumen moglich, sichtachsen N .. Piatz in und o8 wird ahar boanct und ot N e e o . qut, eher nicht sichtbare Strukturen und o qut, unproblematisch im industriellon Konzext [ 45
ML) werden zumal der PP miteinbezogen werden konnte beengend und nicht eingegliedert Schiitzenmatt - Schloss beachten " Volumen
Massstablichkeit eingegliedert Wohnbaustruktur eher schwierig
Synergiepotential/-nutzung im eher gut, die Nahe zum Freibad ist da, allerdings eher gut, die Nahe zum Freibad ist da, allerdings ) ) ) eher gut, neue Vertikalverbindung zu Schioss
06 ynergiep Ot 9 4 3 keine direkte betreibliche Uberlagerung, Nahe zur [ 6| 15 keine direkte betreibliche Uberlagerung, Nahe zur | 5| 15 gj:sl‘i;zn”a”e”ba“ lasst sich gut mit derm Freibad | gt 4 g eher schlecht, das Umfeld lasst wenig Synergien zu | 8| 9 Zhi;fﬁz‘:iz‘ das Unfeld lasst wenig 3| 9 Z”?Lfﬁi‘fiﬁ‘ das Umfeld lésst wenig 3| 9 und Altstadt, ev. Kombination mit einem 5| 15 schlecht, kein Synergiepotential vorhanden [ 4| 3
e Schule Schule ynerg ynerg Parkhausprojekt im Schlosshiigel
t, hohe Visibilitat direkt an d suboptimal in zweiter Bautiefe, keine direkte t, hohe Visibilitat direkt an d suboptimal in zweiter Bautiefe, keine her gut h Sit der Eingénge f
07 Auffindbarkeit + 2 gut, an gewohnter Lage 6 [ 12 a“  hohe VISIbIIIat direktan die 6| 12 P ! 4| 8 gut, hohe VisIbitat direktan die 6| 12 direkte Anbindung an 3| 6 suboptimal in zweiter Bautiefe, 3| 6 gher gut, Je nach Situierung der tingange fur 5| 40 schlecht, im Nirgendwo des Industreiareals 1| 2
auptverkehrsachse Anbindung an Hauptverkehrsachsen Hauptverkehrsachse Fussganger und Fahrzeuge
Hauptverkehrsachsen
Erreichbarkeit - N ) N ) i
08 Verkehrsfliisse / OV oo 3 sehr gut mit eigener OV Station direkt am Veloweg | 6 | 18 sehr gut mit eigener OV Station direkt am Veloweg | 6 | 18 eher schlecht, 4| 12 gut, mit OV Station in der Nahe und direkt am 6| 18 Anbindung an den 0V / Velo 4| 12 eher gut, mit OV Station in der Nahe und 4| 12 eher gut, mit OV Station in der Nahe und 4| 12 schlecht, Industriegebiet 2| 6
(T8 ) Veloweg direkt am Veloweg direkt am Veloweg
Inkl. Kunden,
Mobilitat Anbind H kehrsachse und PP Anbind H kehrsachse und PP her schlecht, Erschi ber Bach und PP Anbind H kehrsachse und PP her schlecht, die PP-Bediirf berl her schlecht, die PP-Bedarf berl I Parking und direk
. qut, Anbindung an Hauptverkehrsachse und PP vor gut, Anbindung an Hauptverkehrsachse und PP vor eher schlecht, Erschliessung ber Bach und PP- gut, Anbindung an Hauptverkehrsachse und PP vor eher schlecht, die PP-Bedirfnisse iberlagern eher schlecht, die PP-Bediirfnisse iiberlagern potential fir gut, eigenes Parking und direkte N
09 Hatieing i 3 Ort mit geniigend Kapazitit vorhanden 618 Ort mit geniigend Kapazitit vorhanden 6] 18 Mitbenutzung bei Feherwehr und Marktplatz B 12 Ort mit geniigend Kapazitit vorhanden B 15 sich hier 3|9 sich hier 3|9 Erschliessung B 15 eher schiecht, Platzverhaltnisse mit Eishalle |21 6
Leuchtturm-Potenzial
10 Marketing ++ 3 eher ja 5| 15 ja 6| 18 eher nein 3| 9 eher ja 5| 15 eher nein - "zweite Reihe” 2| 6 eher nein 3| 9 eher ja 5| 15 nein 1| 3
(Therme Vals)
Frelraumqualltat ja, PP kénnen grasstentils in das UG unter das ) ja, die heute versiegelte Flache wird aufgebrochen ; .
11 q 4 3 eher ja, Aussenbereich mit PP kann aufgewertet 5| 15 Gebiude veragert werden. Aktivierung der Dacher [ 6| 18 eher nein, Reduktion der Freifigchen, ev. 3| 9 und qualitativ aufgewertet. PP im UG, Dachflachen | 5| 15 eher nein - zu starke Verdichtung 3| 9 eher nein, Volumen besetzt gesantes 3| 9 keine, oder nur Kieine Freiflachen bei Ein- und |5 5 eher nein, Thema Freiflichen im Industrieareal [ (4| 3
(Mehrwert) werden Kompenstation auf Dach Grundstiick, Freiflachen auf Dach Ausrittspunkten, oder Belichtungssffnungen
als Freiflachen als Freiraume
Altlasten
12 Bodenbelastung 0 1 in Abklarung - Matrixvertiefung 1| 1 in AbKlzrung - Matrixvertiefung 1| 1 in Abklarung - Matrixvertiefung 1| 1 in Abklzrung - Matrixvertiefung 1|1 in AbKidrung 1| 1 in Abklarung 1|1 in AbKidrung 1|1 in AbKlzrung 1|1
Geologische Belastung
Gesamtpotenzial 178 184 130 137 79 82 111 54

Bemerkungen

- kein Betrieb warend Bauzeit

- hohe Synergie Freibad
- sehr gute Erreichbarkeit

- Areal E gem. Gemeinderat
- Beurteilung schon erfolgt

- keine Synergien zum Freibad

- Regenentlassungsbecken auf dem
Areal
- keine Synergie zu der Schule

- keine Synergien zum Freibad

- keine Synergien zum Freibad

- keine Synergien zum Freibad
- Lage ausserhalb der Stadt

- schlechte Erreichbarkeit

- Platzverhélnisse




